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Встановлення медичного діагнозу є вирішальним фактором для лікування 
урологічного хворого. Діагностичні методи з високим ступенем чутливості і 
специфічності є серйозною допомогою в ранньому виявленні захворювань і 
розладів, проведенні диференційної діагностики і тому можуть забезпечити 
кращий прогноз щодо одужання хворого. 

Нанотехнології, які використовує електроніка та інші області фізичної та 
інженерної наук, є інструментом вдосконалення медичної діагностики. Ці 
технології дозволяють будувати інженерні системи на атомному рівні, 
розробляти наноматеріали, які є надчутливими біомаркерами, здатними 
виявляти біомолекули в зразку при набагато нижчих концентраціях, ніж при 
використанні традиційних методів 

Нанотехнології в урології – це галузь досліджень з різноманітними і 
клінічно значущими застосуваннями в діагностиці, що швидко розвивається. 
Розробки включають нові методи візуалізації сечостатевих злоякісних 
новоутворень, вимірювання простат-специфічного антигену, раннє виявлення 
мутацій, які є важливими для діагностики полікістозу нирок. Розробку кращих 
діагностичних інструментів для пошуку біомаркерів, які розпізнають можливі 
ускладнення ще до їх виникнення, також забезпечують нанотехнології. 

Властивості наноматеріалів сильно відрізняються від властивостей 
об'ємних матеріалів завдяки високому співвідношенню поверхні до об'єму. 
Наноматеріали мають електричну провідність, каталітичні властивості, хорошу 
стабільність і велику здатність до приєднання біомолекул. Наночастинки можна 
прикріпляти до біомолекул, сприяючи виявленню біомаркерів захворювань в 
лабораторному зразку на дуже ранній стадії. Через малий розмір наноматеріали 
можуть легко взаємодіяти з біомолекулами і отримати доступ до багатьох 
ділянок людського тіла, що важливо на ранніх стадіях захворювання. 

Магнітні наночастинки використовуються в декількох галузях, а саме в 
біосенсорах, при магнітно-резонансній томографії і наноелектроніці та ін. Ці 
частинки зазвичай складаються з магнітного елемента, напр. такого як залізо, 
нікель і їх похідних. Вони є універсальним діагностичним інструментом, який 
керується за допомогою зовнішнього магнітного поля. 

Існуючі і традиційні технології для медичної діагностики досягли межі їх 
можливостей, в той час як нанотехнології зможуть зробити діагностику 
захворювань більш чутливою, швидкою і створювати простіші у використанні 
діагностичні інструменти, що дозволить лікарю раніше виявити захворювання і 
швидше розпочати лікування. Нанотехнології для медичної урологічної 
діагностики є найбільш інноваційною і вельми специфічною областю, яка буде 
оновлювати методи охорони здоров'я в найближчому майбутньому для 
підвищення якості життя пацієнтів.  
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